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І. Загальні положення

1. Порядок організації та проведення творчого конкурсу (конкурсу 
фізичних здібностей) в КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СПОРТУ» 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» в 2026 році (далі - КЗ 
«ДФКС»ДОР», Коледж) розроблений відповідно до Порядку прийому на 
навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 році, затверджених 
наказом Міністерства освіти науки України від 23 березня 2026 року № 504, 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2026 року за 
№ 510/45904 та Правил прийому до КОМУНАЛЬНОГО' ЗАКЛАДУ 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СПОРТУ» 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» в 2026 році.

2. Коледж здійснює прийом студентів на І курс за наступними 
спортивними спеціалізаціями: бадмінтон, баскетбол, бокс, боротьба вільна, 
боротьба греко-римська, важка атлетика, веслування академічне, веслування 
на байдарках і каное, гімнастика художня, дзюдо, легка атлетика, плавання, 
теніс настільний, хокей з шайбою, додатковий контингент.

3. Прийом вступників на навчання проводиться на конкурсній основі за 
формою яку самостійно обирає Коледж у вигляді проведення творчого 
конкурсу фізичних здібностей, з урахуванням необхідності створення 
безпечних і нешкідливих умов та дотриманням медико-санітарних вимог.

П. Умови проведення конкурсу фізичних здібностей
Контингент вступників до коледжу комплектується зі складу 

спортсменів, які не мають медичних протипоказань до занять спортом, 
пройшли відповідну попередню підготовку у закладах позашкільної освіти 
та/або закладах фізичної культури і спорту, мають спортивні розряди 
відповідно до Типового навчального плану.

До участі у конкурсі фізичних здібностей допускаються особи, які 
здобули повну загальну середню освіту та пройшли з 01 липня до 23 липня 
2026 року поглиблений медичний огляд на базі КП «Дніпропетровський центр 
спортивної медицини» ДОР» результати медичного огляду можуть бути 
підставою для відмови у допуску проходження творчого конкурсу.

Довідка, видана КП «Дніпропетровський центр спортивної медицини» 
ДОР» є дійсною протягом одного місяця.

До конкурсу допускаються абітурієнти, які своєчасно подали 
електронну заяву шляхом заповнення електронної форми в режимі онлайн та 
отримали дозвіл лікаря КЗ «ДФКС»ДОР» в день проведення конкурсу, який 
являється допуском до складання конкурсу фізичних здібностей.



Творчий конкурс (конкурс фізичних здібностей) проводиться очно.
Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття освітньо- 

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2026 році конкурс 
фізичних здібностей проводиться Коледжем з 27 липня по 07 серпня 2026 
року.

В день проведення конкурсу фізичних здібностей вступник повинен 
надати наступні документи:
- оригінал документа, що посвідчує особу (свідоцтва про народження для 

осіб, яким виповнюється 14 років після 01 січня 2026 року);
- довідку КП «Дніпропетровський центр спортивної медицини» ДОР» про 

можливість навчатися у закладі спеціалізованої освіти спортивного 
профілю із специфічними умовами навчання;

- наказ про присвоєння спортивного розряду (рівень підготовки 
спортсмена має відповідати вимогам Типового навчального плану з 
видів спорту для спеціалізованих навчальних закладів спортивного 
профілю);

- завірені обласними федераціями або Управлінням молоді і спорту ДОДА 
копії протоколів про результат участі у чемпіонатах України, Європи, 
світу, Юнацьких Олімпійських ігор протягом 2025-2026 років для 
визначення додаткових балів;

- витяг з списків національної збірної команди України (при наявності);
- приписне свідоцтво військового обліку (юнаки);
Для складання нормативів абітурієнт обов’язково повинен мати зручну 

спортивну форму і спортивне взуття.

ПІ. Організація проведення конкурсу фізичних здібностей
Голова Предметної екзаменаційної комісії, який відповідає за 

проведення конкурсу фізичних здібностей, складає програму конкурсу 
фізичних здібностей, визначає критерії оцінювання та подає їх на 
затвердження Голові Приймальної комісії не пізніше, ніж за три місяці до 
початку прийому документів.

Графік конкурсу фізичних здібностей, що проводиться Коледжем, 
затверджується Головою Приймальної комісії й оприлюднюється шляхом 
розміщення на вебсайті https://dfks.dp.ua/i-iii-kurs/ навчального закладу та 
інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше ніж за місяць до його 
початку.

Для проведення конкурсу фізичних здібностей Коледжем формуються 
екзаменаційні групи з урахуванням видів спорту. Відповідно до груп 
формуються відомості конкурсу фізичних здібностей.

https://dfks.dp.ua/i-iii-kurs/


Голова предметної екзаменаційної комісії здійснює керівництво й 
контроль за роботою членів відповідної комісії. Конкурс фізичних здібностей 
проводиться в один тур і складається з 2-х частин.

При проведенні конкурсу фізичних здібностей повинна бути 
забезпечена спокійна й доброзичлива атмосфера, а вступникам надана 
можливість самостійно, найбільш повно проявити рівень своїх умінь і 
навичок.

Під час першої частини абітурієнти складають нормативи із загальної 
фізичної підготовки.

Під час другої частини абітурієнти складають нормативи зі спеціалізації 
за обраним видом спорту.

Конкурс фізичних здібностей проводиться на спортивних базах 
Коледжу.

Особи, які без поважних причин не з’явилися на конкурс фізичних 
здібностей у визначений графіком час, особи фізичні здібності яких було 
оцінено балами нижче встановленого правилами прийому мінімального рівня, 
до участі в конкурсному відборі не допускаються. За наявності поважних 
причин (участь у змаганнях Всеукраїнського, Європейського і світового рівня) 
що підтверджується відповідними офіційними листами федерації обраного 
виду спорту та/або лист Міністерства молоді і спорту України, вступники 
допускаються до складання нормативів пропущеної сесії з дозволу Предметної 
комісії в межах встановлених строків і розкладу проведення іспитів.

Сторонні особи не допускаються до приміщення, у якому проводиться 
конкурс фізичних здібностей.

Конкурс фізичних здібностей проводиться не менше, ніж двома членами 
комісії, яких призначає голова предметної комісії відповідно графіку у день 
іспиту.

Інформація про результати конкурсу фізичних здібностей оголошується 
вступникові в день його проведення.

IV. Підсумок та оприлюднення результатів конкурсу фізичних 
здібностей

Результати загального балу за конкурс фізичних здібностей 
оприлюднюються на стенді Приймальної комісії, на сайті Коледжу та 
вносяться до ЄДЕБО не пізніше наступного дня після проведення коледжу.

За результатами творчого конкурсу виставляється позитивна оцінка за
шкалою 100-200 (з кроком в один бал) або ухвалюється рішення про негативну 
оцінку вступника («незадовільно»).



При складанні конкурсу фізичних здібностей абітурієнт може отримати 
до 20 балів за досягнення в спорті, які є складовою балів, отриманих за 
підсумками творчого конкурсу.

Ці бали розподіляються таким чином:
- за призове місце в чемпіонатах України протягом 2025-2026 років 

- 5 балів;
- переможцям чемпіонатів України протягом 2025-2026 років - 10 

балів;
- членам національної збірної команди України та за участь у 

чемпіонатах Європи, світу, Юнацьких Олімпійських іграх, 
Всесвітній Гімназіаді протягом 2025-2026 років - 15 балів;

- переможці та призери чемпіонатів Європи, світу, Всесвітньої 
Гімназіади протягом 2025-2026 років - 20 балів;

Додаткові бали нараховуються тільки за однією, максимальною за 
кількістю балів, позицією.

Мінімальна кількість балів, яку вступник повинен отримати в конкурсі 
фізичних здібностей повинна складати не менше 140 балів.

Вступники, які отримали оцінку нижче мінімально встановленого 
предметною комісією балу не допускаються до участі в конкурсному відборі 
на навчання.

V. Апеляції на результати конкурсу фізичних здібностей

Апеляції на результати конкурсу фізичних здібностей, що проводиться 
КЗ «ДФКС»ДОР», розглядає апеляційна комісія закладу, склад та порядок 
роботи якої затверджуються наказом директора коледжу.

Апеляційна комісія приймає до розгляду заяви абітурієнтів у письмовій 
формі, які подаються особисто, не пізніше наступного робочого дня після 
оголошення оцінки.

Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії не пізніше 
наступного робочого дня після її подання. Апеляційні заяви від інших осіб, у 
тому числі від родичів абітурієнта, не приймаються і не розглядаються.

Заяви на апеляцію, подані не в установлені терміни, до розгляду не 
приймаються. Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії, як 
правило, у присутності вступника.

Абітурієнт отримує пояснення щодо виставлених приймальною' 
комісією балів. Присутність сторонніх осіб при розгляді апеляцій 
допускається з дозволу Голови апеляційної комісії.



Додаткові випробування абітурієнтів не дозволяються.
Заяви від абітурієнтів, які порушили правила складання іспитів або не 

з’явилися на творчий конкурс без поважних причин, апеляційна комісія не 
розглядає.

Засідання апеляційної комісії проводиться при надходженні заяв 
абітурієнтів. Рішення приймається простою більшістю голосів. При однаковій 
кількості голосів в процесі голосування позиція голови апеляційної комісії є 
визначальною. Рішення апеляційної комісії оформлюється протоколом, який 
підписується головою апеляційної комісії та особами, які брали участь у її 
засіданні.

Відповідальний секретар

Приймальної комісії

Голова предметної комісії

Ірина ЄРЕМЄЄВА

Алла ЛИКОВА


